IIponmopuHOHAJTHOCT

YBoxa:

Konnunuk peannux 6pojeBa a u b, 1j. 6poj
a
a:b=—
b
Ha3WBa ce pa3Mepom OpojeBa au b
IIponopuuja je jemHaKkoCT IBE pa3mepe:
a:b=c:d
1 pelllaBa Ce TAKO LITO CE MOMHOKe ''CIO0J/bAllbH €A CHObAIBLAM'' 1
"'"YHYTpalIlbU €2 YHYTPAIIKBUM'' YJaHOM NpONopuuje
atb=c:d
a*d=b*c
[Ipumepn
1) M3pauynaj x 3:x=12:16
3*16=x*12
48=x%*12
x=48:12

x=4

2)Koauko xomra 7 kg kpomnupa ako je 3a S kg kpomnupa niiaheno 120 nunapa?
Kaxko Hajnpe na 3anumeMo nogarke?

S5kg...... 120 nun
7kg. ... X nuH

5:7=120:x



